Resolucao da atividade principal

A atividade principal solicita que o aluno marque os pontos considerando x=-2
para anteontem, x=-1 para ontem, x=0 para hoje, x=1 para amanha e x=2 para
depois de amanhd. No eixo y serdo marcadas as temperaturas seguindo a
ordem -2°C, 8°C, 8°C (hoje), -4°C e 3°C. Logo, os pares ordenados sao: (-2, -2), (-1,
8), (0, 8), (1, -4) e (2, 3).

Segue abaixo o plano cartesiano com os pontos devidamente marcados.

Atencdo aos possiveis erros dos alunos, como trocar abscissas por ordenadas e
marcar os pontos de forma incorreta. Eles podem marcar (8, -1) ao invés de (-1,
8), e assim sucessivamente com os outros pontos.
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